

Informația
Privind delegarea angajaților BMA la activități de instruire, seminare, training-uri, conferințe,
vizite de studii și de informare efectuate peste hotarele țării
pentru perioada anului 2021

Nr	Perioada evenimentului	Locul desfășurării	Tipul evenimentului	Numele participantului, funcția, subdiviziunea	Cheltuielile	Suma alocată	Nr. Dispoziții	Propuneri și recomandări	Realizări majore (inițiative lansate, proiecte, semnarea acordurilor/memorandumuri, etc.)
1.	11-15 aprilie 2021	or. București, România	Vizită de studiu în domeniul gestionării riscurilor și a situațiilor de criză legate de securitate, inclusiv terorism în cadrul Proiectului „Transfer de know-how România – Republica Moldova (PO-MD)	- Desnis Bălan , ofițer al Secției returnări și măsuri restrictive a Direcției combaterea șederii ilegale a străinilor a BMA	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori, iar BMA prin intermediul contabilității, a acoperit cheltuielile legate de diurnă și asigurare medicală, conform normativelor stabilite.	3288 lei	Ordin MAI nr.151 din 08.04.2021	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens
2.	21-25 iunie 2021	or. București, România	Vizită de studiu în domeniul gestionării riscurilor și a situațiilor de criză legate de securitate, inclusiv terorism în cadrul Proiectului „Transfer de know-how România – Republica Moldova (PO-MD)	- Strătilă Veleriu șef al Centrului de cazare al BMA	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori, iar BMA prin intermediul contabilității, a acoperit cheltuielile legate de diurnă și asigurare medicală, conform normativelor stabilite.	3282 lei	Ordin MAI nr.253 din 16.0.2021	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens

3.	21-26 iunie 2021	or. Viena, Austria	Programul de formare pentru monitorii de returnare forțată organizat în cadrul proiectelor „Monitorizarea returnării forțate III (FReM III) și Dezvoltarea unui sistem de monitorizare a returnării forțate în RM (FReMM)”	<ul style="list-style-type: none"> - Mihai Vodă, șef adjunct Direcție, șef al Secției returnări și măsuri restrictive a Direcției combaterea șederii ilegale a străinilor a BMA, - Iurie Golban, șef al secției regionale „Sud” de combatere a șederii ilegale a străinilor a BMA, - Elena Coliujco șef adjunct al Direcției legislație, coordonare și gestionare date, șef al Secției legislație și management proiecte, - Ștefan Burdila, ofițer principal al Secției returnări și măsuri restrictive a Direcției combaterea șederii ilegale a străinilor a BMA. 	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	---	Ordin MAI nr. 261 din 18.06.2021	<p>Se propune:</p> <ul style="list-style-type: none"> - consolidarea cadrului juridic și instituțional relevant pentru monitorizarea operațiunilor forțate prin colectarea de bune practici și experiențe din alte țări, pe baza cărora se va propune împreună cu părțile interesate naționale relevante modificări ale legislației naționale pe segmentul vizat; - creșterea capacităților instituțiilor relevante de a monitoriza operațiunile de returnare forțată, prin prisma respectării drepturilor omului; 	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens
----	------------------------	-----------------------	--	--	--	-----	----------------------------------	--	---

								- stabilirea unei comunicări și cooperări eficiente între Biroul Migrație și Azil al MAI care execută măsuri de returnare forțată și organismele cu rol de monitorizare a acestor operațiuni (Centrul de Drept a Avocaților, Biroul Avocatului Poporului din Moldova)	
4.	25-29 octombrie 2021	or.Varșovia, Polonia	Atelier de instruire „Gestionarea migrației, cu accent sporit pe returnare”, desfășurat în cadrul proiectului „Consolidarea sistemului de gestionare a migrației în Republica Moldova”	<ul style="list-style-type: none"> - Tatiana Ciumaș - șef adjunct al Direcției azil și integrare; - Denis Balan - ofițer superior al Secției returnări și măsuri restrictive al DCSIS; - Lazar Octavian – ofițer superior al Secției dirijare control și intervenție al Direcției evidența străini; - Cerchez Ion – șef Secție regionala Nord 	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori	-----	Ordin MAI nr.435 din 21.10.2021	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens

				<p>de combatere a șederii ilegale a străinilor;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Borodac Nicolae - șef-adjunct, șef al Serviciului identificare și escorta al CPTS; - Bodarev Ion - șef Secție regionala Centru de combatere a șederii ilegale a străinilor; - Golban Iurie - șef Secție regionala Sud de combatere a șederii ilegale a străinilor; - Patras Veaceslav - șef Secție combaterea șederii ilegale a străinilor a Direcției combatere șederi ilegale a străinilor. 					
5.	08-11 Dece mbrie 2021	Or. Skopje, Macedonia	„Depistarea, investigarea și urmărirea penală a traficului de persoane și a infracțiunilor agravate de trafic de migranți, din și prin Europa de Sud-Est, cu un accent sporit de considerente de gen și drepturile omului”	- Iurie Golgan , șef al secției regionale „Sud” de combatere a șederii ilegale a străinilor a BMA.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin MAI nr. 514 din 07.12.2021	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.

6.	14-17 Dece mbrie 2021	Or. Izmir, Turcia	„Canalele de cooperarea în combaterea criminalității transfrontaliere”, organizat de către Oficiul Coordonator TIKA în RM.	- Patras Veaceslav - șef Secție combaterea șederii ilegale a străinilor a Direcției combatere șederi ilegale a străinilor; - Arhirii Igor – ofițer superiora al Secției regionale „Centru” de combatere a șederii ilegale a străinilor.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur), cazare și hrană au fost acoperite de către organizatori, iar BMA prin intermediul contabilității, a acoperit cheltuielile legate de diurnă și asigurare medicală, conform normativelor stabilite.	4894.61 lei 4894.61 lei	Ordin MAI nr. 473 din 12.11.2021	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
7.	Total cheltuieli							16357 lei	